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TOSKANA sa BOLONJOM i VENECIJOM
polasci 10. i 26. aprila 2012.
7 dana (4 noćenja) – autobusom

1. dan  BEOGRAD - BOLONJA
Sastanak grupe u 19:30h na parkingu hotela “Continental” (Savska strana). Polazak autobusa u 
20:00h. Vožnja autobusom kroz Srbiju, Hrvatsku, Sloveniju i Italiju sa kraćim usputnim 
zadržavanjima radi odmora. 

2. dan  BOLONJA –  MONTEKATINI TERME
Dolazak u ranim prepodnevnim satima u Bolonju, grad nauke i umetnosti, poznat po najstarijem 
univerzitetu u Evropi, osnovanom 1088. godine. Obilazak pešice užeg centra: Trg Mađore, 
Neptunov trg i fontana, bazilika San Petronio, kosi tornjevi Azineli i Garizenda iz XII veka... 
Slobodno vreme. Nastavak putovanja za Montekatini Terme. Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. 
Noćenje.

3. dan  MONTEKATINI TERME – FIRENCA – MONTEKATINI TERME   
Doručak. Posle doručka odlazak za Firencu, najbogatiju umetničku riznicu Italije posle Rima. 
Obilazak užeg centra grada pešice: Palata Uffizi, katedrala Santa Maria del Fiore, Krstionica, trg 
Signoria, Ponte Vecchio, crkve Santa Croce i San Lorenzo... Slobodno vreme. Povratak u 
Montekatini Terme. Noćenje. 

4. dan  MONTEKATINI TERME – SIJENA – SAN ĐIMINJANO – MONTEKATINI TERME
Doručak. Slobodan dan ili mogućnost fakultativnog izleta autobusom za Sijenu i San Điminjano. 
Sijena je posle Firence drugi po značaju grad Toskane. Smeštena na tri brda, odlikuje je gotska 
arhitektura i građevine od crvenkaste opeke. Po dolasku obilazak pešice gradskog jezgra: Piazza del 
Campo, trg u obliku školjke na kome je Fontana sreće i kojim dominira Palazzo Pubblico sa 
zvonikom visokim 88 metara, Piazza del Duomo sa gotskom katedralom... Slobodno vreme. 
Odlazak za San Điminjano, tipičan toskanski gradić okružen vinogradima i maslinjacima koji je 
zadržao u velikoj meri svoj srednjevekovni izgled. Jedinstven je po 14 preostalih visokih tornjeva 
od ukupno 72 koliko ih je nekada bilo. Obilazak centra grada pešice. Slobodno vreme. Povratak u 
Montekatini Terme. Noćenje. 
 
5. dan  MONTEKATINI TERME – LUKA – PIZA – VIJAREĐO – LIDO DI JEZOLO
Doručak. Polazak za obližnju Luku, bogati trgovački grad, u sastavu firentinske države od XV veka. 
Gradsko jezgro Luke sa uskim ulicama i srednjevekovnim građevinama u potpunosti je uokvireno 
4km dugim, odlično očuvanim, zidinama. Šetnja užim centrom gde se nalazi rodna kuća 
kompozitora Đakoma Pučinija. Nastavak putovanja do susedne Pize, nekada moćne pomorske sile. 
Razgledanje znamenitosti na “Trgu čudesa”: Krivi toranj, Krstionica i Katedrala. Slobodno vreme. 
Polučasovna vožnja do Vijaređa, letovališta na Tirenskom moru poznatog po proizvodnji cveća i po 
svom karnevalu. Nastavak putovanja za Lido di Jezolo. Smeštaj u hotel. Noćenje.



6. dan  LIDO DI JEZOLO – VENECIJA – BEOGRAD
Doručak. Kratka vožnja do pristaništa Punta Sabbioni. Ukrcavanje na brodić za jedinstvenu i 
čudesnu Veneciju koja leži na 118 malih ostrva koje razdvaja oko 180 kanala i spaja oko 400 manjih 
i većih mostova. Razgledanje Venecije pešice: trg i bazilika sv. Marka, Most uzdaha, Duždeva 
palata... Slobodno vreme. Povratak brodićem u Punta Sabbioni. Ukrcavanje u autobus i polazak za 
Beograd. Poseta jednom od tržnih centara u okolini Venecije. Noćna vožnja kroz Sloveniju i 
Hrvatsku sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. 

7. dan  BEOGRAD
Dolazak u Beograd u ranim prepodnevnim satima. Kraj programa.

CENE ARANŽMANA U EUR 
(u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu za devize poslovne banke na dan uplate)

Cena po osobi u dvokrevetnoj sobi

229

U cenu putovanja je uključeno:
− Autobuski prevoz na navedenoj relaciji vozilom turističke klase (audio, mikrofon, video, klima);
− 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni) u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem u 

hotelu Zenith 3* u Montekatiniju i 1 noćenje sa doručkom (kontinentalni) u hotelu Anny 3* u Lido di 
Jezolo;

− Usluge pratioca grupe za vreme putovanja;
− Troškovi organizacije putovanja.

U cenu putovanja nije uključeno:
− Zdravstveno osiguranje (obavezno);
− Parking, checkpoint i brodić na relaciji Punta Sabbioni-Venecija-Punta Sabbioni (17EUR)
− Ulaznice  za  lokalitete  –  plaćanje  na  licu  mesta  (Siena  i  San  Điminjano  –  45EUR),  minimum  za 

realizaciju programa je 25 prijavljenih;
− Gradska taksa u Montekatini Terme koju putnici plaćaju na recepciji hotela (2EUR dnevno po osobi).
− Individualni troškovi.

Napomena: 
Organizator zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima iste kategorije.

MINIMUM ZA REALIZACIJU PUTOVANJA JE 40 PUTNIKA. 

Način plaćanja i uslovi putovanja
Uslovi i način plaćanja uređeni su opštim uslovima putovanja agencije organizatora. 
Plaćanje: 40% od cene aranžmana u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu za efektivu 
Banke Intese, ostatak 60% od cene aranžmana u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu 
za efektivu Banke Intese, 15 dana pre početka aranžmana.

Napomena: 
Svi  putnici  državljani  Srbije  koji  poseduju  nove,  biometrijske  (crvene)  pasoše,  osim  državljanja  sa 
prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, u 
skladu sa odlukom Saveta ministara EU. Državljani Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i 
građani  sa  prebivalištem  na  teritoriji  Kosova,  za  putovanje  u  zemlje  šengenskog  sporazuma,  moraju 
posedovati  vizu zemlje u koju putuju.  Vizu su dužni  da pribave lično,  tražeći  je  u skladu sa zahtevima 
Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost ako vizu ne dobije vlasnik starog (plavog) 

http://www.hotelmercurepalermocentro.com/


pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja 
prema Opštim uslovima.  Putnici  koji  nisu državljani  Srbije obavezni  su da se sami upoznaju sa viznim 
režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu robe i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, 
Organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 7 
dana pre početka putovanja.
Agencija  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosleda pojedinih sadržaja  u  programu usled 
objektivnih okolnosti).
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. 
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika 
agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja.

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA, ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ARANŽMANA 
OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

GIRAMONDO DOO, licenca OTP 041/2010 od 01.02.2010. nastupa kao posrednik
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